
Eötvös Loránd Tudományegyetem 
 
Hirklikk.hu - 2022.07.25. 
SNI-s gyereknek nincs helye az iskolában 
A Közgazdaságtudományi Intézet 2021-es kutatása szerint a magántanulók aránya az általános 
iskolások körében a legmagasabb, és bár az egyéni munkarend bevezetésével csökkent (a 
magántanulóság helyébe 2019. szeptember 1-jétől az úgynevezett egyéni munkarend intézménye 
lépett), így is kétszer annyi autizmussal élő tanuló van magántanulói státuszban, mint tipikus vagy 
átlagos diák – írják az MTA–ELTE Autizmus Szakmódszertani Kutatócsoport kutatásának 
eredményében. 
https://hirklikk.hu/kozelet/sni-s-gyereknek-nincs-helye-az-iskolaban/401502/ 
 
Computerworld.hu - 2022.07.26. 
Az ELTE Informatikai Kar tovább erősítette pozícióját a felsőoktatásban 
A legtöbb alapszakon tovább emelkedett a ponthatár a tavalyihoz képest, a legnépszerűbb és 
legnagyobb alapszakon. Az ELTE Informatikai Kar idei felvételi eredményei a felsőoktatási 
rendszerben elfoglalt pozíció további erősödéséről árulkodnak, miután ponthatárainak tíz éve 
tartó folyamatos emelkedése töretlen. A Kar a 2022/2023-as tanévre a központi felvételi 
eljárásban összesen 932 hallgatót vett fel. 
https://computerworld.hu/karrier/az-elte-informatikai-kar-tovabb-erositette-poziciojat-a-
felsooktatasban-314276.html 
 
Demokrata.hu - 2022.07.26. 
Élménypedagógia 
Egy-egy múzeumpedagógiai foglalkozás során természetesen figyelembe kell venni a gyermekek 
életkori sajátosságait, így a múzeumpedagógusnak nemcsak alapos tárgyi és tudományos 
felkészültségre van szüksége, hanem pszichológiai és pedagógiai ismeretekkel is rendelkeznie kell 
ahhoz, hogy az általa vezetett alkalmak a tanulás mellett valódi élményt kínáljanak az óvodás, az 
általános és középiskolás tanulók számára. Ehhez nyújtanak segítséget a Múzeumi iránytű sorozat 
kötetei, köztük a közelmúltban megjelent Sokszínű múzeumpedagógia két könyve, mely az ELTE 
Pedagógiai és Pszichológiai Karán a 2014/15-ös tanévben múzeumpedagógusként végzett 
hallgatók – köztük Környei Ágota, Kósi Anita, Várnainé Balogh Beáta és Győry Hedvig – 
publikációi közül válogat. 
https://demokrata.hu/kultura/elmenypedagogia-561008/ 
 
M1 Híradó - 2022.07.26. 
Pótfelvételi: augusztus 5-ig lehet jelentkezni  
A múlt héten hozták nyilvánosságra az idei felsőoktatási felvételi ponthatárokat idén csaknem 
százezer diák felvételizett az ősszel induló felsőoktatási képzésekre 2021 után ismét az ELTE-re 
jelentkeztek a legtöbben, ahol több mint 11 ezer hallgató kezdheti meg tanulmányait 
szeptembertől Az ELTE Magyarország legnagyobb, most már azt mondhatom, hogy legnagyobb 
intézménye, hiszen mi vesszük föl évek óta az elmúlt években legalábbis a legtöbb hallgatót – 
mondta el Zentai László oktatási és tanulmányi rektorhelyettes. (14:00-tól) 
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https://mediaklikk.hu/video/hirado-2022-07-27-i-adas-2/ 
Megjelent még: Kossuth Rádió Krónika 
 
Délmagyarország - 2022.07.27. 
Polgári tudósok segítik a kutatókat 
Tavaly lakossági közreműködéssel két nem őshonos kullancsot azonosítottak az ELTE Ökológiai 
Kutatóközpont munkatársai, egymástól 280 kilométerre. Az egyiket Bács-Kiskun megyében. 
https://www.delmagyar.hu/helyi-kozelet/2022/07/metereken-at-kovetheti-kiszemelt-aldozatat-
a-hyalomma-kullancs 
 
Jelen.media - 2022.07.27. 
Mesterséges intelligencia nélkül már nem megy 
A Bosch magyarországi cégcsoportja közös mesterséges intelligencia ipari tanszéket hozott létre 
az ELTE Informatika Karával. Ennek apropóján kérdeztük Kemler Andrást, a Robert Bosch Kft. 
műszaki területekért és a telephely működéséért felelős ügyvezető igazgatóját, aki a kezdetektől 
támogatta a tanszék létrehozását. A felsőoktatási intézményekkel közös projektek eddig is jelen 
voltak a vállalat életében. 
https://jelen.media/interju/mesterseges-intelligencia-nelkul-mar-nem-megy-3425 
Hasonló megjelenés: mmonline.hu - muszaki-magazin.hu 
 
Ajkaiszo.hu - 2022.07.27. 
Ajkaceratops Kozmai nyomában Iharkúton és Ajkán 
Ősi Attila paleontológus, geológus Ajkán járt általános iskolába és gimnáziumba. Az ELTE 
Őslénytani Tanszékén szerzett geológus diplomát 2003-ban, 2006-ban PhD, 2014-ben MTA 
doktora fokozatot.  Az iharkúti dinoszaurusz-lelőhely felfedezője. 2010-ben itt talált rá a 85 millió 
éves Ceratopsia dinoszaurusz maradványaira, amelynek Ajkaceratops nevet adta. Ugyanebben az 
évben elnyerte a Junior Prima díjat. 
https://ajkaiszo.hu/ajkaceratops-kozmai-nyomaban-iharkuton-es-ajkan/ 
 
Nyugat.hu - 2022.07.27.  
Európa egyik legjobbja az ELTE futsalcsapata 
Európa legjobb nyolc csapata közé jutott az Európai Egyetemi Játékokon az ELTE futsalcsapata 
a július 17. és 30 . között zajló versenyen - olvasható az ELTE SEK Facebook-oldalán . A 
lengyelországi Lódzban rendezett tornán négy szombathelyi képviselte az egyetem itteni 
campusát. Közülük ketten – Sipos Gergő és Kovács Máté – tagja a Haladás bajnoki címvédő 
csapatának, míg Horváth Bendegúz és Ábrahám Péter a megyei I. osztályú csapat tagjai. 
https://www.nyugat.hu/cikk/europa_egyik_legjobbja_az_elte_futsalcsapata 
 
Magyar Nemzet - 2022.07.28.  
Magyar műszer a japán vulkánon 
A vulkán a népes Kagoshima közelében helyezkedik el, ezért fontos a folyamatos monitorozása. 
Az ELTE TTK Kőzettangeokémiai Tanszékének egyetemi tanára szerint az utóbbi időben erre új 
technikát is alkalmaztak. A müon-alapú vizsgálatban, a műszer tökéletesítésében magyar kutatók 
is részt vettek. 
https://magyarnemzet.hu/mozaik/2022/07/magyar-muszer-figyeli-a-mozgast-a-hetfon-kitort-
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japan-vulkanon  
Megjelent még: szoljon.hu - vaol.hu - baon.hu - kemma.hu - teol.hu - duol.hu - beol.hu - erdon.ro - szon.hu - 
veol.hu - bama.hu - nool.hu - delmagyar.hu - heol.hu - feol.hu - sonline.hu - kisalfold.hu - haon.hu - zaol.hu - 
bama.hu 
 
HVG - 2022.07.28. 
Hamarosan 44 Európai Egyetem lesz Európában - köztük négy magyar intézménnyel 
A nyertes európai szövetségekben négy magyar egyetem szerepel: Pécsi Tudományegyetem, 
Szegedi Tudományegyetem, Neumann János Egyetem és Eötvös Loránd Tudományegyetem.) 
https://hvg.hu/vilag/20220728_Unios_tamogatas_az_Europai_Egyetemek_transznacionalis_szo
vetsegeinek 
 
Vg.hu - 2022.07.28. 
A tanárhiány megoldása még nem látszik a nyári szünet félidejében 
Ám a számok alapján a szak egyelőre nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket. Az Eötvös 
Loránd Tudományegyetem Tanárképző Központjában például osztatlan, tíz féléves, állami 
finanszírozású konstrukcióban mindössze négyen kezdenek ezen a szakon szeptemberben. 
https://www.vg.hu/vilaggazdasag-magyar-gazdasag/2022/07/a-tanarhiany-megoldasa-nem-
latszik-meg-a-nyari-szunet-felidejeben 
 
Frisss.hu - 2022.07.28. 
Klímaváltozás vagy emberi mohóság? - Szárazak a patakmedrek, pusztulnak a folyami 
rákok Vas megyében 
Mára drámaivá vált a helyzet: egyre több patak szárad ki, itt, a közelünkben is - hangsúlyozta 
Szinetár Csaba biológus, az ELTE Savaria Egyetemi Központ tanára. Példaként említette a 
Bakonyból szaladó Concó patakot, amely Győr és Komárom között éri el a Dunát, és amelynek 
most száraz a medre. - Az őrségi patakok vízhozama is kritikus. Azok az élőlények, amelyek a 
víztől függnek, komoly veszélyben vannak, hiszen ha egy állat friss folyóvizet igényel, nincs 
lehetőség alkalmazkodásra.  
https://www.frisss.hu/aktualis/klimavaltozas-vagy-emberi-mohosag---szarazak-a-patakmedrek-
pusztulnak-a-folyami-rakok-vas-megyeben 
 
Ujszo.com - 2022.07.28. 
Kiszáradt folyók, hőség. Ez a klímaváltozás! 
Pongrácz Rita, az ELTE Meteorológiai Tanszékének klímakutatója lapunknak elmondta, a hét 
végén egy hidegfront érkezik a térségbe, ami csapadékot hoz, de ebből egyes tájegységek 
kimaradhatnak. „Ez a hidegfront azonban nem vet véget az aszályos időszaknak, ahhoz egy több 
héten át tartó csapadékesemény kellene, amely feltöltené a talajban a tél óta kialakult 
nedvességhiányt” – magyarázta a kutató. 
https://ujszo.com/kozelet/kiszaradt-folyok-hoseg-ez-a-klimavaltozas 
 
KlubRádió Reggeli gyors - 2022.07.28. 
Interjú Demetrovics Zsolt pszichológussal  
A kutatást az ELTE, illetve a Montreali Egyetem kezdeményezte, Bőte Bea kolléganő, aki a 
Montreali Egyetemen dolgozik. A cél az volt, hogy minél több ország bevonásával próbáljunk 
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meg megvizsgálni a szexuális viselkedéssel kapcsolatos kérdéseket. (129:24-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2022-julius-28-csutortok-0600-26627 
 
ComputerWorld – 2022.07.29. 
Kvantumapalú titkosítási módszer az ELTE kutatóitól 
A fejlesztésnek azért van komoly jelentősége, mert az adatainkat védő jelenlegi titkosítási 
eljárások egy része a kvantumszámítógépek megjelenésével egy csapásra elavulhat. 
https://computerworld.hu/biztonsag/kvantumapalu-titkositasi-modszer-az-elte-kutatoitol-
314395.html 
Megjelent még: Demokrata.hu – Tudás.hu – 24.hu – Rakéta.hu – ProfitLine – DigitalHungary – Biztonsági 
Portál 
 
Mérce.hu - 2022.07.29. 
A kapitalizmus nem fogja a saját válságait megoldani: hogyan érdemes újragondolni a 
migrációt? 
A második nap első kerekasztala a migráció komplex kérdéskörével foglalkozott, a felszólalók 
között volt Melegh Attila, a Polányi kutatóközpont vezetője, Soltész Béla, az ELTE oktatója és a 
Menedék Egyesület munkatársa, valamint Nina Glick-Schiller, a Manchesteri Egyetem 
professzora. 
https://merce.hu/2022/07/29/a-kapitalizmus-nem-fogja-a-sajat-valsagait-megoldani-hogyan-
erdemes-ujragondolni-a-migraciot/ 
 
HVG - 2022.07.29. 
Fél évszázad legsúlyosabb aszálya lehet az idei 
Idén több térségben már az 1971 óta eddig legaszályosabb 2003-at is lepipálja a száraz napok 
száma, derült ki az ELTE meteorológusainak kutatásából, akik összevetették az elmúlt 50 év 
adatait. Azt is megállapították, hogy 1990 óta egyre gyakoribbak a súlyosan aszályos évek, és ez 
még tovább fokozódik, ha nem csökkentjük a kibocsátást. 
https://hvg.hu/gazdasag/20220729_aszaly_kutatas_masfelfok_klimavaltozas_kibocsatas_vizmeg
tartas 
 
Ujszo.com - 2022.07.29. 
Római kori fürdőt tárnak fel Izsán 
Dél-Komárom Molaj nevű városrészénénél Bartus Dávid vezetésével az ELTE régészcsapata 
végez feltárást az egykori légiótábor területén, ahol szintén egy fürdő felmérése a céljuk. Ezen 
kívül jártak már a Klapka György Múzeumban, valamint az almásfüzitő Azaum Római Táborban 
is. 
https://ujszo.com/regio/romai-kori-furdot-tarnak-fel-izsan 
 
Kossuth Rádió Krónika - 2022.07.29. 
Majdnem 14,5 ezer új koronavírus-fertőzöttet azonosítottak egy hét alatt Magyarországon 
Az új vírusváltozatok kikerülik az immunrendszert, ezért a betegségen már átesettek és az oltottak 
is könnyebben megfertőződhetnek, de az oltások csökkentik a súlyos megbetegedések esélyét. Ez 
az oka annak, hogy most kevesebben kerülnek kórházba a fertőzés szövődményei miatt - mondta 
a közmédiában Kacskovics Imre immunológus. Ez az oka annak, hogy most kevesebben 
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kerülnek kórházba a fertőzés szövődményei miatt - mondta a közmédiában Kacskovics Imre 
immunológus. Az oltást eddig csaknem 6,5 millióan vették fel hazánkban. Az ELTE 
Természettudományi Karának dékánja hozzátette, fontos, hogy az ismétlő oltásokat is vegye fel, 
aki még nem tette. (12:24:03-tól) 
https://mediaklikk.hu/radio-lejatszo-kossuth/?date=2022-07-29_12-01-00&enddate=2022-07-
29_13-00-00&ch=mr1 
Megjelent még: M1 Ma Reggel 
 
Népszava melléklet - 2022.07.30. 
Lélekerősítő mesék 
„Minden rajzfilmben, ami egy mesére, legendára, mítoszra épül, eleve benne van az élet 
körforgása, melynek részét képezi a születés és a halál” – mondja Kerekes Valéria mese és 
játékkutató, az ELTE Tanító és Óvóképző Kar oktatója. 
https://nepszava.hu/3164859_traumafeldolgozasban-is-segithetnek-a-lelekerosito-mesek-mint-a-
tenger-dala 
 
Népszava melléklet - 2022.07.30. 
Ukrán nacionalista múlt: hősök vagy bűnösök? 
Gyóni Gábor és Mezei Bálint történészeket, az ELTE Kelet-, Közép-Európa Története és 
Történeti Ruszisztikai Tanszékének oktatóit az ukrán félmúlt drámai történéseiről kérdeztük, akik 
közös válaszokban véleményezték a mai, nemegyszer szélsőséges nacionalizmusba hajló ukrán 
emlékezetpolitika indítékait is. 
https://nepszava.hu/3164783_ukran-nacionalista-mult-hosok-vagy-bunosok 
 
Vas Népe - 2022.07.30.  
Az éjszakai égboltot pásztázzák  
Jövő héten közös péntek esti észlelésre várja a világűr csodái iránt érdeklődőket az ELTE 
Gothard Asztrofizikai Obszervatórium. 
Nyomtatott megjelenés, 16. oldal 
 
Qubit.hu - 2022.07.31. 
Barta Tamás útja a szocializmusból a szabadságba 
2019-ben mutatták be az LGT ikonikus gitárosa, Barta Tamás rejtélyes halálát és édesanyjával 
való kapcsolatát felgöngyölítő film első részét. A Siess haza, vár a mama készítői ellen több pert is 
indított egy régi barát, Fekete Barna, aki szerint a film úgy tünteti őt fel, mintha köze lett volna a 
zenész halálához. A tragédiát követő nyomozás kizárta a gyilkosságot, és a film vetítését a Kúria 
be is tiltotta egy időre. Viszont az 1982-ben felvett és csak most, 2022 júniusában megszerzett 
harmincoldalas boncolási jegyzőkönyv más következtetésre vezet. A cikk szerzője Wagner Sára az 
ELTE BTK Atelier Interdiszciplináris Történeti Tanszék doktorandusza. 
https://qubit.hu/2022/07/31/barta-tamas-utja-a-szocializmusbol-a-szabadsagba 
 
Kisalföld - 2022.08.01. 
Naponta hány órát kütyüzhet a gyerek?  
A gyerekek már olyannyira a digitális világban nőnek fel, hogy egy, az ELTE-n készült felmérés 
alapján már a kétévesek felének életében megjelenik a táblagép. 
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Nyomtatott megjelenés, 12. oldal 
Megjelent még: Délmagyarország - Új Néplap - Hajdú-Bihari Napló - Vas Népe - Tolnai Népújság - 
Dunaújvárosi Hírlap - Heves Megyei Hírlap - 24 óra - Nógrád Megyei Hírlap - Napló - Petőfi 
Népe - Dunántúli Napló - Somogyi Hírlap - Fejér Megyei Hírlap - Zalai Hírlap - Észak-
Magyarország -  
 
KlubRádió Reggeli gyors - 2022.08.01. 
Interjú Kis Anna meteorológussal 
Új napi csapadékrekordot hozott a szombaton érkezett hidegfront. A telefonnál Kis Anna, 
meteorológus, a földtudományok doktora, az ELTE Természettudományi Kar Meteorológiai 
Tanszékének tudományos munkatársa. (118:05-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/reggeli-gyors-2022-augusztus-01-hetfo-0600-26711 
 
Kultura.hu - 2022.08.01. 
„A magyartanár feladata, hogy a lélekkel is foglalkozzon…” 
A tábor legfontosabb célja oly módon is megvalósult, hogy a tanárok egymásnak adhattak elő, 
meg is oszthattak egymással jó gyakorlatokat (Tuba Márta, Goór Judit és Varkucs Róbert Károly 
magyartanárok előadásai nyomán), valamint élményprogramon is részt vehettek: Koósné Sinkó 
Judit, az ELTE mestertanára és Széplaki Erzsébet tankönyvszerző foglalkozásai interaktív módon 
nyújtottak segítséget egy-egy irodalmi és nyelvtani téma feldolgozásához. 
https://kultura.hu/a-magyartanar-feladata-hogy-a-lelekkel-is-foglalkozzon-magyartanari-tabor-a-
szinhaz-es-a-dramapedagogia-jegyeben/ 
 
inGreen - 2022.08.02.  
Az ökológiai katasztrófa elkerülhető, de alaposan meg kell változnunk 
Évtizedek óta tudni, hogy világszerte komoly problémákkal kell majd megküzdenünk, ha nem 
változtatunk környezetpusztító szokásainkon. Van-e megoldás az ökológiai válságra, vagy 
genetikailag kódolva vagyunk az önpusztításra? Takács-Sánta András egyetemi docenssel, az 
ELTE humánökológia mesterszakának vezetőjével beszélgettünk a túlfogyasztásról, a boldog 
egyszerűségről és pozitív jövőképekről. 
Nyomtatott megjelenés, 39-43. oldal 
 
Vas Népe - 2022.08.02.  
Népművelők találkoznak  
A jogutód intézmény, az ELTE Savaria Egyetemi Központja méltán büszke az elődök munkájára, 
ezért a jeles évforduló alkalmából egynapos baráti találkozót rendez az intézmény falai között 
szeptember 23-án. A rendezvényhez kapcsolódóan évfolyamtalálkozók is szervezhetők. 
Nyomtatott megjelenés, 2. oldal 
 
Frisss.hu - 2022.08.02. 
Barát vagy közellenség? - Kilőhető lett itthon a hód, míg máshol direkt letelepítik 
Ráadásul a hódgátak csak időszakosan állnak, így megvan a dinamikája a jelenségnek. A parton 
persze emiatt lehetnek elárasztások, és aki oda ültette a haszonnövényeit, szitkozódik. Őket 
szükséges lenne kompenzálni, és a művelési ág megváltoztatására ösztönözni, ha kell, anyagiakkal 
is. A legtöbben nem veszik észre, hogy hosszú távon az a helyzet állhat elő, hogy nem lesz 
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alkalmas a terület a növénytermesztésre - fejtette ki érdeklődésünkre az Szinetár Csaba biológus, 
ELTE SEK tanára. 
https://www.frisss.hu/aktualis/barat-vagy-kozellenseg---kiloheto-lett-itthon-a-hod-mig-mashol-
direkt-letelepitik 
 
Szeretlek Magyarorszag.hu - 2022.08.02. 
Egy napvihar elpusztíthatná vagy több száz évvel is visszavethetné az emberi civilizációt 
Koroush Shirvan, a MIT nukleáris biztonsági szakértője szerint sok reaktor áramellátás nélkül 
legfeljebb egy hetet bírna ki. Ez az apokaliptikus vízió a napviharokkal és annak hatásaival 
foglalkozó amerikai Metatech cég neves szakértőjétől, John G. Kappenmantől származik, és 
nemrég a Wired tette közzé. De Erdélyi Róbert, a Sheffieldi Egyetem és az ELTE 
csillagászprofesszora is úgy gondolja, nem az a kérdés, hogy bekövetkezik-e egy katasztrofális 
potenciállal bíró űrvihar, hanem az, hogy mikor. 
https://www.szeretlekmagyarorszag.hu/tudomany/egy-napvihar-elpusztithatna-vagy-tobb-szaz-
evvel-is-visszavethetne-az-emberi-civilizaciot/ 
 
Győr Plusz - 2022.08.02. 
Digi szótár az online világhoz 
A digitális generáció világában végez kutatásokat az Alfa Generáció Labor. Az ELTE Etológia 
Tanszéke által működtetett csoport azt vizsgálja, hogyan alakítja a digitalizáció a 2010 után 
született gyerekek, tehát az alfa generáció életét. 
https://www.gyorplusz.hu/nagyvilag/digi-szotar-az-online-vilaghoz/ 
 
KlubRádió Megbeszéljük - 2022.08.02. 
Meddig tűr a társadalom lelke? 
A műsor vendége Kende Anna szociálpszichológus, az ELTE Pedagógiai és Pszichológiai Intézet 
szociálpszichológiai tanszékének vezetője, egyetemi docens. (107:50-től) 
https://www.klubradio.hu/archivum/megbeszeljuk-2022-augusztus-02-kedd-1605-26750 
 
Innoteka.hu - 2022.08.03. 
Megbízható informatikai megoldások 
A 2019-ben indult Tématerületi Kiválósági Program keretében az ELTE Informatikai Kara az 
Ipar és digitalizáció tématerületen az „Alkalmazásiterület-specifikus nagy megbízhatóságú 
informatikai megoldások” című projekt megvalósítására nyert támogatást. Ez év nyarán a projekt 
immár harmadik sikeres évét zárta. Az elért eredményekről, a tématerületi kutatások jövőjéről dr 
dr. Horváth Zoltánt, a projekt szakmai vezetőjét, az ELTE Informatikai Karának dékánját 
kérdeztük. 
https://www.innoteka.hu/cikk/megbizhato_informatikai_megoldasok.2557.html 
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